

Pe scurt.

Tânăra de 14 ani, dispărută de acasă! Ați văzut-o?

Polițiștii constănțeni au pornit o anchetă pentru găsirea unei tinere în vârstă de 14 ani,



din Hârșova, care a dispărut. Potrivit oamenilor legii, Ali Narcis a plecat de la domiciliu pe data de 5 mai și nu a mai dat niciun semn. Aceasta are 1,45 metri înălțime, 40 de kilograme, păr șaten, față ovală și ochi verzi. Ultima dată când a fost văzută purta pantaloni blue-jeans de culoare albastră, geacă de culoare gri și papuci de plastic. Persoanele care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugate să contacteze Poliția orașului Hârșova sau Dispeceratul IPJ Constanța, tel. 0241.611364 int. 20005

A încălcat măsura controlului judiciar

Procurorii cer arestarea la domiciliu a lui IPS Teodosie!

Procurorii DNA - Serviciul Teritorial Constanța au solicitat, marți, 16 mai, judecătorilor de la Curtea de Apel Constanța înlocuirea controlului judiciar cu măsura arestului la domiciliu față de Arhiepiscopul Tomisului, IPS Teodosie, trimis în judecată alături de alte persoane în dosarul Nazarcea. Solicitarea procurorilor a fost făcută în contextul în care ierarhul ar fi demarat activități de accesare a fondurilor europene, deși acest lucru i-a fost interzis în mod expres și neechivoc prin obligațiile stabilite în cadrul controlului judiciar.

■ **IPS TEODOSIE AR FI ÎNCĂLCAT DOUĂ OBLIGAȚII DIN CONTROLUL JUDICIAR** ■ Anchetatorii DNA susțin că, la 12 mai, IPS Teodosie, în calitate de reprezentant legal al Arhiepiscopiei Tomisului, a emis un act prin care l-a împuternicit pe Ștefan Aurelian, persoană având calitate de inculpat în același dosar, să reprezinte Arhiepiscopia Tomisului și pe Teodosie, precum și să semneze și să



desfășoare nicio activitate ce implică accesarea de fonduri europene în cadrul Bisericii Ortodoxe Române / Patriarhiei Române / Arhiepiscopiei Tomisului, nici direct, nici prin interpuși; să nu se apropie de ceilalți inculpați din dosar, de martori, experți și să nu comunice direct sau indirect cu aceștia.

■ **DE CE ESTE ACUZAT IPS TEODOSIE ÎN DOSARUL**

depună documentația pentru obținerea adevărului de suprafață de la Primăria Ovidiu, cu suprafața de 342,52 ha teren, din care 188,75 ha vie. Adevărul era necesar pentru a fi folosită în relația cu APIA (Agenția pentru Plăți și Intervenție în Agricultură), din care să reiasă că Cooperativa Agricolă Constanța Tomis figurează cu 342,52 ha teren total, din care vie 188,75 ha.

Procurorii constănțeni spun că, prin emiterea împuternicirii, IPS Teodosie ar fi încălcat simultan cele două obligații care îi fuseseră instituite prin măsura controlului judiciar: să nu

NAZARCEA ■ Reamintim că Arhiepiscopul Tomisului a fost trimis în judecată la începutul lui februarie, alături de alte persoane, pentru infracțiunea de folosire sau prezentare cu rea-credință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuată. Dosarul se află în prezent în procedură de cameră preliminară la Curtea de Apel Constanța, iar față de Arhiepiscopul Tomisului este în vigoare măsura controlului judiciar, menținută de instanță.

Accident grav, cu nouă persoane rănite, la ieșirea din Constanța!

Polițiștii de la Rutieră au fost chemați să intervină la un accident grav, petrecut marți seara, în jurul orei 18.00, la ieșirea din Constanța spre Valu lui Traian, pe DN3, unde o Toyota și un Renault au intrat în coliziune, după ce șoferul primei mașini a efectuat o manevră de întoarcere fără să se asigure și a acroșat Renault-ul. Nouă persoane au fost rănite. La fața locului s-au deplasat mai multe ambulanțe de la Serviciul de Ambulanță Județean Constanța, dar și pompierii de la Descarcerare. Din fericire, intervenția acestora din urmă nu a mai fost necesară, deoarece nicio persoană nu a rămas încarcerată. În urma incidentului rutier, au rezultat nouă victime. Unul dintre șoferi a

refuzat transportul la spital. Toate celelalte opt au primit îngrijiri medicale de specialitate, în vederea stabilizării stării lor, și au fost transportate la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, pentru investigații amănunțite de specialitate. Una dintre victime a trebuit să fie ajutată de pompieri pentru a ieși din autoturism, neputându-se mișca din cauza unui traumatism de bazin. Circulația pe tronsonul respectiv de drum a fost îngreunată și s-a mers cu dificultate timp de aproximativ două ore, coada de autovehicule întinzându-se pe aproape doi kilometri. Polițiștii au deschis o anchetă, pentru a se stabili împrejurările exacte ale producerii accidentului.

Un minor a fost prins la volan de polițiștii constănțeni!

A crezut că dacă știe să conducă o mașină nu mai are nevoie de permis pentru asta. Un adolescent din localitatea constănțeană Cobadin s-a ales marți cu dosar penal după ce a condus un autoturism fără a avea permis de conducere. Ba mai mult, ca să își facă curaj, înainte de a pleca la plimbare a consumat și băuturi alcoolice. Oamenii legii l-au oprit pe băiatul de 17 ani în jurul orei 6.00, în timp ce se plimba nestingherit pe DN 38. Polițiștii au rămas uimiți când au aflat că acesta este minor și, după ce l-



au testat cu aparatul etilotest, au stabilit că tânărul avea o alcoolemie de 0,10 mg/l alcool pur în aerul expirat. Pentru fapta sa, potrivit legii, băiatul riscă o pedeapsă cu închisoarea de la 1 la 5 ani.

PRO FM

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia